



Suma Café GrinderClean

Kaffeemühlenreiniger

Beschreibung

Suma Café GrinderClean ist das erste Produkt, das für die Reinigung von Kaffeemühlen entwickelt wurde. Dieser Kaffeemühlenreiniger ist ein glutenfreies, lebensmittelechtes und geschmackneutrales Naturprodukt und wird in Tabletten in Kaffebohnenform angeboten.

Durch die patentierte Formel können festgesetzte Kaffeerückstände und Kaffeegerüche von den Mahlscheiben und Mahlgehäusen von Kaffeemühlen entfernt werden. Die Kaffeemühle muss nicht auseindergenommen werden. Suma Café GrinderClean wird vom Benutzer genau wie Kaffee in der Mühle gemahlen.

Vorteile

- Reinigt Mahlscheiben und Mahlgehäuse.
- Entfernt Kaffeeöle und Gerüche.
- Vollständig lebensmittelecht und ein rein natürliches Produkt.
- Glutenfrei.

Anwendungshinweise

Für den Gebrauch in Kaffee- und Espressomühlen

- 1. Alle Kaffeebohnen aus der Mühle entfernen.
- 2. Dann den **Suma Café GrinderClean** hinein geben 1 Verschlusskappe (35-40 g) bei Espressomühlen oder 2 Verschlusskappen (70-80 g) bei größeren Kaffeemühlen einfüllen.
- 3. Die Kaffeemühle auf den mittleren Mahlgrad einstellen und mahlen.
- 4. Um die Reste zu entfernen, empfehlen wir, den vorstehenden Vorgang 2-Mal mit Kaffeebohnen durchzuführen und anschießend den.
- 5. Kaffee zu entsorgen.
- 6. Vorgang gegebenenfalls wiederholen.

Hinweis: Während dem Mahlen können Staubpartikel entstehen. Diese sind ungefährlich. Partikel sollten aus dem Einfülltrichter, Auffangbehälter und der Dosierkammer entfernt werden. Halten Sie den Behälter trocken und dicht verschlossen.

C4.1





Suma Café GrinderClean

Kaffeemühlenreiniger

Technische Daten

Aussehen: Bernsteinfarbenes, gelbliches Granulat

pH-Wert: nicht anwendbar

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge sind dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen. Lagerung nur im originalverschossen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Keiner direkten Sonneneinstrahlung aussetzen..

Materialverträglichkeit

Bei sachgerechter Anwendung eignet sich Suma Café GrinderClean für die Verwendung auf Edelstahl-Materialien, die gemeinhin in Küchen zu finden sind.

Zertifizierungen

Dieses Produkt verfügt über Koscher- und Halal-Zertifizierungen.